
 

Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής
και Ηλεκτρονικών Συστημάτων

 

«Παρουσίαση δραστηριοτήτων φοιτητικών ομάδων

του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων
Αλεξάνδρεια Πανεπιστημιούπολη

 

Θεσσαλονίκη 30 Μαϊου  2023 

 

Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχί
το  Εαρινό εξάμηνο 2022-2023
κτηρίου Η στην Αλεξάνδρεια Πανεπιστημιούπολη
Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων

Συμμετείχαν οι φοιτητικές ομάδες:

1) Υλοποίησης Ψηφιακών & Αναλογικών Κυκλωμάτων 

2) Aυτόνομης Oδήγησης draive

3) Φοιτητικού Παράρτηματος 

4) Φοιτητικού Χώρου Ναυτίλος

Σκοπός της εκδήλωσης, ήταν η ενίσχυση 
με επιδίωξη την δημιουργική επικοινωνία και εποικοδομητική αλληλεπίδραση των φοιτητών 
Τμήματος σε θέματα τεχνολογιών αιχμής της Ηλεκτρονικής και Πληροφορικής Επιστήμης.

Η εκδήλωση έδωσε τη δυνατότητα 
εκπαιδευτικού προσωπικού, 
τις υλοποιημένες εφαρμογές τους, να ενημερωθούν και να αναζητήσουν συνεργασίες

Το Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Η
συμμετοχή των φοιτητών/-τριών του 
επικοινωνίας εφοδιάζοντάς τους 

Ευχαριστούμε όλους τους συμμετέχοντες στην εκδήλωση
τις φοιτητικές ομάδες  ΥΨΑΚ, 
συνέβαλαν στην επιτυχημένη 
Ευχαριστούμε ιδιαίτερα την εταιρία 

 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος 

 

Δημήτριος Παπακώστας 

Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής 
και Ηλεκτρονικών Συστημάτων 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παρουσίαση δραστηριοτήτων φοιτητικών ομάδων»,  Εαρινού εξαμήνου
Πέμπτη 25 Μαΐου 2023 

Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων
Αλεξάνδρεια Πανεπιστημιούπολη Σίνδου Θεσσαλονίκης

Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία η «Παρουσίαση Δραστηριοτήτων Φοιτητικών 
2023", την Πέμπτη 25 Μαΐου  2023, στην αίθουσα 

Αλεξάνδρεια Πανεπιστημιούπολη Σίνδου, από το Τμήμα Μηχανικών 
Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων. 

ομάδες: 

Υλοποίησης Ψηφιακών & Αναλογικών Κυκλωμάτων - ΥΨΑΚ 

Aυτόνομης Oδήγησης draive 

Φοιτητικού Παράρτηματος IEEE Student Branch 

Φοιτητικού Χώρου Ναυτίλος 

η ενίσχυση του Φοιτητικού Χώρου Ναυτίλος
την δημιουργική επικοινωνία και εποικοδομητική αλληλεπίδραση των φοιτητών 

τεχνολογιών αιχμής της Ηλεκτρονικής και Πληροφορικής Επιστήμης.

Η εκδήλωση έδωσε τη δυνατότητα σε περισσότερους από 100 φοιτητές και 
, να συνομιλήσουν με τις φοιτητικές ομάδες 

τους, να ενημερωθούν και να αναζητήσουν συνεργασίες

ήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων, υποστηρίζει 
τριών του σε μια νέα προσέγγιση ομαδικής συνεργασίας και 

τους με συνεργατικές και επικοινωνιακές δεξιότητες.

Ευχαριστούμε όλους τους συμμετέχοντες στην εκδήλωση, τα μέλη εκπαιδευτικού προσωπι
, draive, IEEE Student Branch, Ναυτίλος που με ενθουσιασμό 
 υλοποίησή της και ενίσχυσαν τον φοιτητικό χώρο Ναυτίλος. 

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα την εταιρία ΧΟΥΤΟΣ CATERING ΑΕ για την ευγενική χορηγία της.

εξαμήνου 2022-2023 |  

Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων του ΔΙΠΑΕ στην 
Θεσσαλονίκης. 

οιτητικών Ομάδων»,  για 
στην αίθουσα ΝΑΥΤΙΛΟΣ του 

ο Τμήμα Μηχανικών 

Φοιτητικού Χώρου Ναυτίλος που δημιουργήθηκε 
την δημιουργική επικοινωνία και εποικοδομητική αλληλεπίδραση των φοιτητών του 

τεχνολογιών αιχμής της Ηλεκτρονικής και Πληροφορικής Επιστήμης. 

φοιτητές και μέλη του 
 που έκαναν επίδειξη 

τους, να ενημερωθούν και να αναζητήσουν συνεργασίες. 

υποστηρίζει την ενεργητική 
ομαδικής συνεργασίας και 

με συνεργατικές και επικοινωνιακές δεξιότητες. 

τα μέλη εκπαιδευτικού προσωπικού,  
που με ενθουσιασμό 

της και ενίσχυσαν τον φοιτητικό χώρο Ναυτίλος. 
για την ευγενική χορηγία της. 


